

L.L.C. and the Public Service Commission of Indiana and Michigan.
Comment Date: July 23, 2003.

22. Westar Energy, Inc.

[Docket No. ER03-1024-000]

Take notice that on July 2, 2003, Westar Energy, Inc. (Westar) submitted for filing changes to the Electric Service Agreement between Westar Energy, Inc. and the City of St. John, Kansas. Westar states that the changes allow the City of St. John to meet its electric energy requirements through use of its own generation and/or the purchase of outside resources from third parties generating from renewable resources. Additionally, Westar states that the changes will allow St. John to purchase energy under Westar's Market Rate Tariff and extend the term of service an additional two years. Westar also states that these changes meet the conditions of a Stipulation and Agreement reached in FERC Docket No. EC03-23.

Westar states that a copy of this filing was served upon the Kansas Corporation Commission and the City of St. John.

Comment Date: July 23, 2003.

23. FPL Energy Wyoming, LLC

[Docket No. ER03-1025-000]

Take notice that on July 2, 2003, FPL Energy Wyoming, LLC tendered for filing an application for authorization to sell energy and capacity at market-based rates pursuant to section 205 of the Federal Power Act.

Comment Date: July 23, 2003.

24. Portland General Electric Company

[Docket No. ER03-1027-000]

Take notice that on July 3, 2003, Portland General Electric Company (PGE) submitted for filing an executed Service Agreement entered into between PGE and Powerex Corp. (Powerex) under PGE's Open Access Transmission Tariff (OATT).

PGE seeks waiver of the Commission's notice requirements to permit an effective date of June 1, 2003 for the Service Agreement. PGE states that copies of the filing were served upon Powerex and the Oregon Public Utility Commission.

Comment Date: July 24, 2003.

25. Midwest Energy, Inc

[Docket Nos. ER03-1028-000, ER03-1029-000, ER03-1030-000, ER03-1031-000, ER03-1032-000, ER03-1033-000 and ER03-1034-000]

Take notice that on July 3, 2003, Midwest Energy, Inc. (Midwest) submitted for filing the following:

Rate Schedule No. 21 between Midwest and the City of Ellinwood, Kansas

Rate Schedule No. 23 between Midwest and the City of Stafford, Kansas

Rate Schedule No. 20 between Midwest and the City of Larned, Kansas

Rate Schedule No. 17, Amendment No. 3 between Westar Energy, Inc. and Central Kansas Power Company, Inc., now known as Midwest

Rate Schedule No. 22 between Midwest and the City of Sterling, Kansas

Rate Schedule No. 18, Amendment No. 2 between Midwest and Centel Corporation, now known as Aquila Networks-WPK

Rate Schedule No. 21 between Midwest and the City of Ellinwood, Kansas

Midwest states that these submittals are required to comply with and implement the transfer by sale of certain transmission and distribution facilities by Westar Energy, Inc. (Westar) to Midwest as set forth in the Stipulation and Agreement entered into by and between Westar, Midwest, and the Kansas Municipal Energy Agency (KMEA) and filed with the Commission on June 13, 2003, in Docket No. EC03-23-000. Midwest states that a copy of this filing was served upon the Kansas Corporation Commission and the KEMA and Aquila.

Comment Date: July 24, 2003.

Standard Paragraph

Any person desiring to intervene or to protest this filing should file with the Federal Energy Regulatory Commission, 888 First Street, N.E., Washington, DC 20426, in accordance with Rules 211 and 214 of the Commission's Rules of Practice and Procedure (18 CFR 385.211 and 385.214). Protests will be considered by the Commission in determining the appropriate action to be taken, but will not serve to make protestants parties to the proceeding. Any person wishing to become a party must file a motion to intervene. All such motions or protests should be filed on or before the comment date, and, to the extent applicable, must be served on the applicant and on any other person designated on the official service list. This filing is available for review at the Commission or may be viewed on the Commission's Web site at <http://www.ferc.gov>, using the "FERRIS" link. Enter the docket number excluding the last three digits in the docket number field to access the document. For assistance, contact FERC Online Support at FERCOnlineSupport@ferc.gov or toll-free at (866)208-3676, or for TTY, contact (202)502-8659. Protests and interventions may be filed electronically via the Internet in lieu of paper; see 18 CFR 385.2001(a)(1)(iii) and the instructions on the Commission's Web site under the "e-Filing" link. The

Commission strongly encourages electronic filings.

Magalie R. Salas,

Secretary.

[FR Doc. 03-18047 Filed 7-16-03; 8:45 am]

BILLING CODE 6717-01-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Medicare and Medicaid Services

[Document Identifier: CMS-10024]

Agency Information Collection Activities: Proposed Collection; Comment Request

AGENCY: Centers for Medicare and Medicaid Services, HHS.

In compliance with the requirement of section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995, the Centers for Medicare and Medicaid Services (CMS) (formerly known as the Health Care Financing Administration (CMS)), Department of Health and Human Services, is publishing the following summary of proposed collections for public comment. Interested persons are invited to send comments regarding this burden estimate or any other aspect of this collection of information, including any of the following subjects: (1) The necessity and utility of the proposed information collection for the proper performance of the agency's functions; (2) the accuracy of the estimated burden; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) the use of automated collection techniques or other forms of information technology to minimize the information collection burden.

Title of Information Collection Request: Revision of a currently approved collection; *Title of Information Collection:* Medicare Health Survey (MHS) and Data Collection for Administering the PACE Health Survey to Beneficiaries Enrolled in PACE and the Dual Eligible Demonstrations; *Form No.:* CMS-10024 (OMB# 0938-0844); *Use:* The Centers for Medicare & Medicaid Services has developed a survey, the PHS, that is similar to the Health Outcomes Survey (HOS). This survey was approved for PACE and the Wisconsin Partnership Program (WPP) on March 14, 2003. OMB also approved the use of the PHS to beneficiaries enrolled in Minnesota Senior Health Options and Minnesota Disability Health Options (MSHO/MnDHO) on June 3, 2003 for a 6-month period. This

PRA submission combines OMB approval for PACE, WPP 0938-0844 with OMB approval for MSHO/MnDHO 0938-0899 and requests to administer the PHS to beneficiaries enrolled in MassHealth SCO as well as administer the PHS in year 2005. The main purpose of the PHS is to collect health status information that may be used to adjust Medicare payment to MSHO/MnDHO health plan organizations. It has been successfully pilot-tested to assess response rates and accuracy of responses under different distribution approaches. The pilot test enabled CMS to select an approach whereby PACE and Dual Eligible Demonstration enrollees will be sent surveys to fill out and can request assistance from family or professionals; *Frequency*: Annually; *Affected Public*: Individuals or Households and Not-for-profit institutions; *Number of Respondents*: 15,859; *Total Annual Responses*: 10,785; *Total Annual Hours*: 1,798.

To obtain copies of the supporting statement and any related forms for the proposed paperwork collections referenced above, access CMS's Web site address at <http://cms.hhs.gov/regulations/pr/default.asp>, or e-mail your request, including your address, phone number, OMB number, and CMS document identifier, to paperwork@cms.hhs.gov, or call the Reports Clearance Office on (410) 786-1326. Written comments and recommendations for the proposed information collections must be mailed within 60 days of this notice directly to the CMS Paperwork Clearance Officer designated at the following address: CMS, Office of Strategic Operations and Regulatory Affairs, Division of Regulations Development and Issuances, Attention: Dawn Willingham, Room: C5-14-03, 7500 Security Boulevard, Baltimore, Maryland 21244-1850.

Dated: July 10, 2003.

Dawn Willingham,

CMS Reports Clearance Officer, Division of Regulations Development and Issuances, Office of Strategic Operations and Strategic Affairs.

[FR Doc. 03-18059 Filed 7-16-03; 8:45 am]

BILLING CODE 4120-03-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Medicare and Medicaid Services

[Document Identifier: CMS-588, CMS-1514, CMS-368/R-144]

Agency Information Collection Activities: Submission for OMB Review; Comment Request

AGENCY: Centers for Medicare and Medicaid Services, HHS.

In compliance with the requirement of section 3506(c)(2)(A) of the Paperwork Reduction Act of 1995, the Centers for Medicare and Medicaid Services (CMS) (formerly known as the Health Care Financing Administration (CMS)), Department of Health and Human Services, is publishing the following summary of proposed collections for public comment. Interested persons are invited to send comments regarding this burden estimate or any other aspect of this collection of information, including any of the following subjects: (1) The necessity and utility of the proposed information collection for the proper performance of the agency's functions; (2) the accuracy of the estimated burden; (3) ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (4) the use of automated collection techniques or other forms of information technology to minimize the information collection burden.

1. *Type of Information Collection Request:* Revision of a currently Approved collection; *Title of Information Collection:* Authorization agreement for electronic forms transfer; *Form No.:* CMS-0588 (OMB# 0938-0626); *Use:* The information is needed to allow providers to receive funds electronically in their bank accounts; *Frequency:* On occasion; *Affected Public:* Business or other for-profit, Not-for-profit institutions; *Number of Respondents:* 10,000; *Total Annual Responses:* 10,000; *Total Annual Hours:* 1,250.

2. *Type of Information Collection Request:* Extension of a currently approved collection; *Title of Information Collection:* Hospital Request for Certification in the Medicare/Medicaid Program; *Form No.:* CMS-1514 (OMB# 0938-0380); *Use:* Section 1861 of the Social Security Act requires hospitals and critical access hospitals to be certified to participate in the Medicare/Medicaid program. These providers must complete the "Hospital Request for Certification in the Medicare/Medicaid Program" form in

order to be certified or recertified; *Frequency:* Annually; *Affected Public:* Business or other for-profit, Not-for-profit institutions; *Number of Respondents:* 6,300; *Total Annual Responses:* 2,000; *Total Annual Hours:* 500.

3. *Type of Information Collection Request:* Extension of a currently approved collection; *Title of Information Collection:* Medicaid Drug Rebate; *Form No.:* 0938-0582; *Use:* Section 1927 requires State Medicaid agencies to report to drug manufacturers and CMS on the drug utilization for their State and the amount of rebate to be paid by the manufacturer; *Frequency:* Quarterly; *Affected Public:* State, local, or tribal government; *Number of Respondents:* 51; *Total Annual Responses:* 204; *Total Annual Hours:* 6,125.

To obtain copies of the supporting statement and any related forms for the proposed paperwork collections referenced above, access CMS's Web site address at <http://cms.hhs.gov/regulations/pr/default.asp>, or e-mail your request, including your address, phone number, OMB number, and CMS document identifier, to paperwork@hcf.gov, or call the Reports Clearance Office on (410) 786-1326. Written comments and recommendations for the proposed information collections must be mailed within 30 days of this notice directly to the OMB desk officer: OMB Human Resources and Housing Branch, Attention: Brenda Aguilar, New Executive Office Building, Room 10235, Washington, DC 20503.

Dated: July 10, 2003.

Dawn Willingham,

Acting Paperwork Reduction Act Team Leader, CMS Reports Clearance Officer, Office of Strategic Operations and Strategic Affairs, Division of Regulations Development and Issuances.

[FR Doc. 03-18060 Filed 7-16-03; 8:45 am]

BILLING CODE 4120-03-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 03D-0195]

Guidance for Industry on Necessity of the Use of Food Product Categories in Registration of Food Facilities; Availability

AGENCY: Food and Drug Administration, HHS.

ACTION: Notice.